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* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét
S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
b 3 23 2 23| g 23
S| . e | = |28 E | E E|E| 2| =« |€5] £ | = | 25
o £ S| 5 |£2| E| S | 3| E| S| 3| % £ €= 8| 5 | £z
g3 Sl |88l | & 2|28 |22 |2 (85|23 |E% |8¢
o — N2 0 c - c ™ — N2 0 — N2 0
Augustdw - miasto 284 69% 19% 50 160 74 0 4 1 284 76% 15% 284 62% 26%
= Augustow 75 69% 19% 11 45 19 1 2 3 75 75% 15% 75 63% 26%
2 Bargtow Koscielny 62 62% 19% 19 33 10 1 3 0 62 68% 17% 62 56% 26%
1,9, Lipsk 59 70% 20% 11 32 16 0 1 1 59 74% 17% 59 65% 26%
>
% [Nowinka 30 59% 20% 11 14 5 1 0 0 30 66% 15% 30 52% 27%
®  |Ptaska 19 68% 17% 3 12 4 0 1 0 19 73% 18% 19 63% 22%
Sztabin 48 70% 17% 6 31 11 0 1 3 48 74% 15% 48 65% 22%
Choroszcz 95 65% 18% 23 58 14 0 3 0 95 72% 15% 95 57% 25%
Czarna Biatostocka 94 61% 18% 25 55 14 1 1 0 94 68% 16% 94 53% 25%
Dobrzyniewo Duze 74 67% 20% 16 45 13 0 4 1 74 69% 17% 74 65% 26%
Grodek 32 61% 21% 13 11 8 1 0 1 32 67% 16% 32 55% 27%
Juchnowiec Koscielny 123 66% 20% 29 68 26 1 2 0 123 71% 18% 123 61% 27%
_ |tapy 171 65% 19% 38 105 28 2 4 1 171 70% 18% 171 59% 25%
o é Michatowo 38 52% 15% 17 20 1 1 0 0 38 66% 16% 38 37% 21%
é g Poswietne 32 65% 14% 6 23 3 0 1 0 32 69% 13% 32 61% 23%
§ % Suprasl 74 62% 18% 22 43 9 1 2 0 74 67% 17% 74 57% 25%
& Suraz 13 65% 19% 4 8 1 0 1 0 13 67% 16% 13 63% 25%
Turo$n Koscielna 43 72% 18% 5 26 12 0 2 1 43 75% 16% 43 68% 23%
Tykocin 65 61% 18% 20 36 9 1 1 0 65 71% 15% 65 50% 26%
Wasilkow 106 71% 18% 15 60 31 0 1 1 106 77% 15% 106 66% 25%
Zabtudow 82 60% 21% 30 38 14 2 1 1 82 69% 18% 82 50% 28%
Zawady 24 59% 17% 9 13 2 1 0 0 24 72% 16% 24 46% 22%
Bielsk Podlaski - miasto 223 63% 20% 63 123 37 2 1 1 223 70% 17% 223 55% 26%
Bransk - miasto 49 62% 20% 12 34 3 0 1 0 49 65% 19% 49 58% 25%
Bielsk Podlaski 57 57% 18% 22 31 4 1 1 0 57 64% 16% 57 50% 26%
< |Bocki 35 66% 20% 8 18 9 0 2 0 35 72% 15% 35 60% 29%
% Bransk 54 63% 20% 12 38 4 2 2 0 54 63% 17% 54 63% 26%
Orla 19 65% 19% 4 12 3 0 1 0 19 71% 14% 19 58% 31%
Rudka 14 55% 21% 5 8 1 1 0 0 14 64% 16% 14 46% 30%
Wyszki 46 67% 18% 9 30 7 0 2 1 46 71% 14% 46 63% 26%
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SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét

S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
b 9 23 9 23| g 23
b o 2 © gt £ E = £ 2 © gz 2 © gz
2| & s | s |Z8|le| 5 |2 ||| 2| €| = |28| 5|5 |28
Grajewo - miasto 200 63% 19% 53 117 30 0 3 0 200 72% 18% 200 53% 25%

-z |Grajewo 53 61% 23% 21 22 10 1 1 1 53 67% 20% 53 55% 30%

% Radzitéw 42 63% 18% 11 25 6 1 1 0 42 67% 15% 42 59% 25%

T Rajgréd 51 55% 19% 21 26 4 2 0 0 51 64% 17% 51 46% 25%

a0 Szczuczyn 67 62% 16% 13 49 5 1 0 1 67 68% 19% 67 56% 20%
Wasosz 35 64% 21% 8 21 6 1 1 0 35 70% 21% 35 58% 28%

Hajndwka - miasto 167 63% 21% 54 80 33 2 2 0 167 70% 18% 167 54% 27%

Biatowieza 19 52% 23% 10 6 3 1 0 0 19 63% 22% 19 41% 26%

_ Czeremcha 34 60% 24% 14 12 8 1 0 0 34 66% 20% 34 54% 29%

E Czyze 10 57% 22% 3 5 2 1 0 0 10 64% 18% 10 50% 29%

2 [Du bicze Cerkiewne 13 57% 16% 3 10 0 1 0 0 13 68% 13% 13 45% 22%

_§ Hajnowka 24 67% 18% 5 14 5 0 1 1 24 66% 16% 24 67% 23%
Kleszczele 14 61% 22% 6 6 2 0 1 0 14 63% 18% 14 58% 27%

o Narew 29 57% 22% 14 11 4 1 0 0 29 63% 18% 29 50% 31%
é Narewka 17 59% 19% 4 12 1 1 0 0 17 66% 17% 17 51% 24%
§ Kolno - miasto 97 69% 18% 21 55 21 0 1 1 97 76% 14% 97 61% 26%
& -z |Grabowo 43 60% 22% 14 23 6 1 1 1 43 71% 19% 43 48% 27%
*g Kolno 94 63% 22% 30 46 18 2 4 1 94 66% 19% 94 59% 28%

—: Maty Ptock 52 71% 19% 10 25 17 0 2 2 52 75% 14% 52 67% 27%

< [stawiski 67 59% 21% 20 39 8 2 0 0 67 64% 20% 67 55% 25%
Turosl 63 67% 18% 12 37 14 1 2 1 63 73% 17% 63 60% 25%

Jedwabne 32 60% 22% 11 17 4 1 1 0 32 67% 19% 32 53% 29%

tomza 102 64% 20% 28 58 16 1 4 3 102 74% 15% 102 53% 28%
Miastkowo 48 63% 18% 15 26 7 0 2 0 48 66% 16% 48 59% 24%

% Nowogrdd 47 67% 18% 10 29 8 0 1 0 47 71% 14% 47 62% 27%

X |Piatnica 102 71% 18% 13 63 26 1 2 4 102 74% 15% 102 67% 25%

g Przytuty 33 54% 21% 17 12 4 2 0 0 33 59% 19% 33 49% 26%
Sniadowo 59 58% 21% 21 30 8 2 0 0 59 67% 19% 59 49% 27%

Wizna 41 64% 20% 10 21 10 1 2 0 41 67% 17% 41 62% 29%

Zbdjna 43 64% 18% 13 22 8 1 2 0 43 71% 16% 43 56% 25%
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Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét
S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o
w NE) k) 2 NT) K 2 NE) K] 2
o 2 c S 9 c 3 2 c 3
Sl = 2 o | 25 E E E E 2 s |25 2 © 2 =
o £ S| S |€2| E| S | 3| E| S| 3| ¢ £ €= 8| 5 | £z
°| 8 S| 8 |8s| 3| & |e|s |8 |2 8| 2@ |83s| 8|8 |85
=2 o 5 “ o & = N E‘ c 0 ? ] ) o & 5 “ o %
Goniadz 43 58% 20% 15 25 3 1 1 0 43 65% 20% 43 50% 22%
Jasionédwka 25 67% 20% 4 14 7 0 1 0 25 72% 18% 25 62% 26%
% Jaswity 47 57% 21% 19 21 7 1 1 0 47 63% 18% 47 52% 28%
(]
'g Knyszyn 32 65% 16% 6 24 2 1 1 0 32 66% 15% 32 64% 26%
g |[Krypno 31 58% 19% 11 17 3 1 1 0 31 64% 16% 31 51% 26%
Monki 129 65% 20% 32 69 28 1 2 0 129 72% 16% 129 57% 28%
Trzcianne 43 58% 20% 17 22 4 1 2 0 43 62% 19% 43 55% 24%
Sejny - miasto 77 66% 19% 17 44 16 1 1 0 77 77% 14% 77 54% 29%
% Giby 21 69% 15% 2 17 2 0 1 1 21 76% 15% 21 61% 24%
@ [Krasnopol 21 51% 16% 11 10 0 1 0 0 21 55% 17% 21 47% 20%
.3,_-" Punisk 33 59% 21% 12 17 4 1 0 0 33 69% 19% 33 49% 26%
Sejny 23 66% 18% 3 17 3 0 2 0 23 69% 16% 23 63% 27%
Siemiatycze - miasto 133 65% 17% 24 91 18 0 2 0 133 73% 15% 133 57% 24%
Drohiczyn 45 64% 21% 15 20 10 1 2 0 45 68% 21% 45 60% 25%
E _ |Dziadkowice 22 58% 18% 8 14 0 1 0 0 22 66% 13% 22 50% 29%
[} e
% S |Grodzisk 44 60% 17% 15 25 4 1 0 0 44 66% 16% 44 53% 22%
S g Mielnik 30 65% 15% 3 22 5 0 1 0 30 72% 14% 30 58% 21%
@ |Milejczyce 16 70% 14% 1 11 4 0 1 0 16 75% 12% 16 65% 21%
(%]
Nurzec-Stacja 24 63% 20% 4 16 4 0 1 0 24 69% 20% 24 58% 25%
Perlejewo 31 66% 22% 10 13 8 0 1 0 31 70% 19% 31 61% 30%
Siemiatycze 43 54% 18% 16 26 1 3 0 0 43 62% 19% 43 46% 22%
Dabrowa Biatostocka 109 67% 18% 22 69 18 0 5 0 109 69% 16% 109 66% 25%
Janow 42 66% 16% 8 29 5 0 2 0 42 71% 12% 42 62% 24%
Korycin 35 69% 18% 7 18 10 0 1 0 35 74% 16% 35 64% 25%
_  |Krynki 27 62% 22% 9 14 4 0 1 0 27 68% 16% 27 56% 31%
-
% Kuznica 37 68% 20% 7 19 11 0 1 0 37 74% 17% 37 61% 27%
S |Nowy Dwor 18 58% 20% 7 10 1 1 0 0 18 63% 19% 18 52% 28%
w
Sidra 38 67% 22% 10 19 0 2 1 38 70% 19% 38 65% 27%
Sokotka 220 70% 19% 38 116 66 1 4 4 220 74% 17% 220 66% 26%
Suchowola 67 57% 20% 26 36 5 1 3 0 67 64% 17% 67 51% 29%
Szudziatowo 28 65% 20% 6 17 5 0 2 0 28 75% 17% 28 55% 26%
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Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czes¢ 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka
. Liczba uczniéw Liczba szkét

S Gmina o 2 wynikiem z wynikiem (*) o o

w NE) k) 2 NT) K 2 NE) K] 2

3 2 z 0 2 z 0 2 z 0

) 9 o P IS £ £ IS o o 2 Q a2

2 - c s = © = =] £ = c © = & c @© = &

g5 § |5 |ZS|E| S |2 | |55 8|5 |22| 8|5 |2

S| 3 3 o 35| 5| & |2 (3|2 2] 2B o 35| B S | 8 5

=2 a o] £ O c hd E‘ < 0 ? = ) O ©» o] ) O &

Bakatarzewo 29 66% 16% 6 18 5 0 1 0 29 70% 12% 29 61% 25%

Filipow 34 64% 19% 8 19 7 0 1 0 34 72% 16% 34 57% 25%

Jeleniewo 31 63% 17% 7 20 4 0 1 0 31 74% 14% 31 51% 24%

%< |Przerodl 31 66% 23% 8 16 7 0 2 0 31 71% 22% 31 62% 27%

g Raczki 57 64% 19% 14 36 7 0 1 0 57 72% 16% 57 56% 26%

2 |Rutka-Tartak 35 60% 19% 13 17 5 1 0 0 35 66% 17% 35 54% 25%

Suwatki 57 71% 20% 9 30 18 2 0 3 57 77% 16% 57 66% 28%

Szypliszki 47 59% 19% 17 24 6 2 2 0 47 66% 16% 47 52% 27%

Wizajny 21 67% 17% 4 14 3 0 1 0 21 72% 13% 21 61% 25%

Wysokie Mazowieckie - miasto 122 65% 20% 27 72 23 0 1 0 122 72% 17% 122 59% 27%

Ciechanowiec 63 71% 19% 11 34 18 0 0 2 63 75% 15% 63 68% 26%

§ Czyzew 78 69% 17% 11 52 15 0 2 1 78 71% 16% 78 68% 23%

E 2 |Klukowo 55 67% 17% 10 34 11 1 0 3 55 71% 16% 55 62% 24%
%]

% % Kobylin-Borzymy 40 64% 19% 11 23 6 0 2 0 40 66% 18% 40 62% 25%

S g Kulesze Koscielne 25 63% 18% 7 14 4 0 1 0 25 67% 18% 25 58% 25%

§ Nowe Piekuty 60 66% 21% 14 33 13 0 2 0 60 71% 21% 60 62% 26%

E Sokoty 44 65% 19% 11 24 9 0 2 0 44 69% 16% 44 60% 26%

Szepietowo 55 66% 20% 12 28 15 0 2 1 55 73% 16% 55 58% 29%

Wysokie Mazowieckie 24 60% 20% 7 13 4 0 1 0 24 65% 20% 24 55% 24%

o Zambrow - miasto 232 67% 19% 47 147 38 0 3 0 232 71% 16% 232 62% 25%

§ Kotaki Koscielne 17 67% 22% 4 8 5 0 1 0 17 73% 18% 17 61% 30%

_g Rutki 47 61% 22% 16 22 9 1 1 1 47 70% 20% 47 52% 26%

g Szumowo 66 65% 18% 14 42 10 0 4 0 66 70% 19% 66 61% 23%

™ [zambréw 65 66% 19% 18 33 14 1 3 2 65 70% 16% 65 63% 26%

m. Biatystok 2515 | 71% 19% 385 | 1417 | 713 2 16 25 2515 | 75% 16% | 2515 | 67% 25%

m. tomza 510 71% 19% 80 278 152 0 2 4 510 77% 16% 510 66% 26%

m. Suwatki 684 67% 19% 136 410 138 1 7 2 684 73% 16% 684 61% 26%
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——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o z wynikiem z wynikiem (*) o o
N ) v 3 o o 3 ) v 2 o o 2
3 B Z 0 2 Z 0 3 Z 0 2 Z 0
2| Sl e |25 | E|E|c|E|E| 5| ¢ |25 c|E|E|c|E|E |5 | 2|25 5| 2|25
S|z S| s |gslz|B|elz|B|2| 8| B |25|% |32 |2 |8 |2| 8| % |25| 8| ¢ |85
= | & 3 S |62 |lw | s|E8|lw | 2| 3 & |og5| 2 | & s | 2| @ £ | 3 & |om| S & |6 %5

Augustdw - miasto 280 80% 18% | 44 | 183 | 53 0 3 2 0 - - - - - - - - 4 98% - 0 - -

= Augustow 75 71% 20% 27 | 41 7 3 2 1 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

£ |Bargtéw Koscielny 62 71% 19% | 18 | 40 4 3 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

1,9, Lipsk 59 76% 22% 14 | 35 10 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

ED Nowinka 30 65% 23% 12 14 4 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

®  |Ptaska 19 78% 19% 4 11 4 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Sztabin 48 75% 20% 12 | 28 8 2 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Choroszcz 95 74% 19% 23 64 8 0 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Czarna Biatostocka 94 78% 19% [ 18 | 64 | 12 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Dobrzyniewo Duze 74 79% 18% 13 | 49 12 0 3 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Grodek 32 68% 22% 14 | 14 4 1 0 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Juchnowiec Koscielny 123 79% 19% | 27 | 75 | 21 0 2 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

_ |tapy 171 72% 20% | 47 | 105 | 19 1 5 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

o é Michatowo 38 73% 19% 12 | 22 4 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% | 3 [Poswietne 32 | 70% | 20% | 10| 18| 4| 0o | 1| o0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

S| T [suprasl 74 | 79% | 19% [ 13| 47 [ 14| 0o | 3| 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

& Suraz 13 69% 18% 3 10 0 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Turo$n Koscielna 43 78% 19% 7 30 6 1 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Tykocin 65 71% 20% 21 | 39 5 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Wasilkéow 106 79% 18% 20 | 67 19 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Zabtudow 82 70% 23% 32 | 40 10 1 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Zawady 24 71% 18% 8 16 0 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Bielsk Podlaski - miasto 223 75% | 20% | 58 | 132 33 0 4 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Bransk - miasto 49 71% 20% 15 32 2 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Bielsk Podlaski 57 70% 21% 18 | 34 5 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% Bocki 35 77% 20% 7 19 9 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% Bransk 54 65% 17% 22 | 29 3 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Orla 19 77% 17% 3 13 3 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Rudka 14 71% 18% 5 8 1 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Wyszki 46 77% 17% 9 34 3 0 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot
g Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o z wynikiem z wynikiem (*) o o
w NS o 3 'S) o 3 NT) o 3 o o 3
- D ‘c _g @ c _8 B ‘c _g @ ‘c _g
2| - 2 o |25 E | E E|E 2 o |25 E | E E | E 2 o 25| 2 o |25
© o c ] c =~ IS c = el c IS c = ] c = el c o c
s 3 Yl s sE|g (3| els|s|e| 8| 2 |sE|s | |¢e|z5|B |8 8| ¢ |85 & ¢ |88
= | & = s |og|E|w | s|€|lw | 2| 5 & |og5| 2 | & s | 2| @ £ | 3 s |onw| S & |6 %=
Grajewo - miasto 200 77% 20% | 41 | 127 | 32 0 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
-z |Grajewo 53 72% 21% 16 | 33 4 2 0 1 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -
% Radzitéw 42 66% 20% 19 18 5 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
T Rajgréd 51 65% 19% 20 | 29 2 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
% 1Szczuczyn 67 69% 23% | 24 | 36 7 1 0 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Wasosz 27 68% 20% 9 16 2 1 0 0 0 - - - - - - - - 8 90% 23% 0 - -
Hajndéwka - miasto 167 72% | 21% | 57 | 90 | 20 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Biatowieza 19 62% 24% 10 6 3 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
_ Czeremcha 34 61% 23% 19 13 2 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
E Czyze 1 100% - 0 0 1 - - - 0 - - - - - - - - 9 92% 8% 0 - -
© |Dubicze Cerkiewne 13 64% 16% 5 8 0 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
'g Hajnowka 24 69% 18% 9 14 1 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Kleszczele 14 64% | 24% 5 8 1 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
o Narew 29 72% 22% 9 15 5 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
é Narewka 17 70% 21% 6 10 1 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
§ Kolno - miasto 97 84% 15% 6 68 | 23 0 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
& -z |Grabowo 43 70% 23% 12 | 27 4 1 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
*% Kolno 94 61% 23% 52 | 34 8 5 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
—g Maty Ptock 52 69% 21% 19 | 29 4 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
< [stawiski 67 64% 23% 28 | 35 4 2 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Turosl 63 76% 19% 17 | 38 8 0 2 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Jedwabne 32 67% 22% 14 17 1 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
tomza 102 74% 17% 23 70 9 2 4 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
_ Miastkowo 48 75% 19% 12 | 30 6 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
é Nowogrdd 47 71% 21% 18 | 25 4 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
X |Piatnica 102 78% 19% 19| 62 | 21 0 7 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
g Przytuty 33 63% 19% 17 15 1 2 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Sniadowo 59 72% 17% 18 | 38 3 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Wizna 41 67% 20% 14 | 25 2 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
Zbdjna 43 60% 24% 23 16 4 1 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (¥) o z wynikiem z wynikiem (*) o o
w NS o 3 'S) o 3 NT) o 3 o o 3
o s ‘c [e] A c [e] s ‘c [e] A c o
2| 5 Sl 2 |85 | EE| | E|E| 5| ¢ |25 | E|E| | E|E| 2| = |25 5| ¢ |<5
s 3 Y| s |8E|g|C|els|E|e| 8| 2 |8E|g |8 |e|s | |e| 8| |85 8| B |%E
= | & 3 S |62 |lw | s|E8|lw | 2| 3 & |og5| 2 | & s | 2| @ £ | 3 s |onw| S & |6 %=

Goniadz 43 64% 23% 19 | 21 3 1 0 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Jasionédwka 25 84% 17% 2 19 4 0 0 1 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

2 |ladwity 47 | 67% | 21% | 22| 21| 4 | 1 | o | 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% Knyszyn 32 | 74% | 18% | 8 [ 20 a | o | 2] o 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

€ |Krypno 31 71% 21% 11 18 2 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Monki 129 82% 20% 21 | 67 | 41 0 2 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Trzcianne 43 59% 22% 23 19 1 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Sejny - miasto 77 78% 20% 15 | 48 14 0 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

é Giby 21 73% 17% 4 15 2 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

@ [Krasnopol 21 60% 21% 13 7 1 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

‘T |Punsk 33 | 78% | 21% [ 8 |19 6| 0| 1] 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Sejny 23 79% 16% 4 17 2 0 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Siemiatycze - miasto 133 79% 19% | 21 | 89 | 23 0 1 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Drohiczyn 45 69% 22% 19 19 7 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E _ |Dziadkowice 22 74% 23% 7 13 2 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

‘é ié Grodzisk 44 74% 18% 10 | 33 1 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

S .8 [Mielnik 30 72% 17% 7 21 2 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

,S Milejczyce 16 61% 22% 9 6 1 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

? Nurzec-Stacja 24 71% 21% 7 16 1 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Perlejewo 31 77% 22% 5 22 4 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Siemiatycze 43 65% 21% 18 | 24 1 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Dabrowa Biatostocka 109 75% 18% | 27 | 72 | 10 2 2 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Janow 42 78% 18% 8 32 2 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Korycin 35 72% 19% 12 | 21 2 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

_  |Krynki 27 73% 22% 10 12 5 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

% Kuznica 37 70% 21% 14 | 21 2 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

S |Nowy Dwor 13 63% 17% 6 7 0 1 0 0 0 - - - - - - - - 5 85% 9% 0 - -

? Sidra 38 66% 22% 15 21 2 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Sokotka 220 80% 19% | 46 | 126 | 48 2 6 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Suchowola 67 65% 18% 29 | 36 4 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Szudziatowo 28 74% | 20% 7 17 4 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



——— SPRAWDZIAN 2015 k tandard
£ igg arkusz standardowy

Wyniki uczniow w gminach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesé 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski
. Liczba uczniéw Liczba szkét Liczba uczniéw Liczba szkot

g Gmina o z wynikiem z wynikiem (*) o z wynikiem z wynikiem (¥) o o
N ) v 3 0 o 3 ) v 2 N o 2
3 2B c 0 N4 z o 2 c 0 2B c O
I Sl e |25 | E|E|c|E|E| 5| ¢ |25 c|E|E|c|E|E |5 | 2|25 5| 2|25
o : S| 3|85 F|8|2|g|8 8|8 | B |35 F|¢& |23 B8 |8 |3 |55[28/|28]/[3:5
=2 o = A o & c 0 E‘ = 0 ? ] A o & = 0 ? c 0 E‘ ] B o & = A o &

Bakatarzewo 29 70% | 21% 9 16 4 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Filipow 34 65% 18% 12 | 20 2 1 0 0 0 - - - - - - - 0 - - 0 - -

Jeleniewo 31 74% 20% 10 16 5 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

%< |Przerodl 31 68% 22% 14 13 4 2 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

T;“ Raczki 57 78% 18% 11 | 36 10 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

2 |Rutka-Tartak 35 78% 19% 7 19 9 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Suwatki 57 80% 20% 10 | 37 10 1 2 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Szypliszki 47 80% 16% 9 33 5 0 3 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Wizajny 21 77% 17% 4 14 3 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Wysokie Mazowieckie - miasto 122 78% 18% | 24 | 78 | 20 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Ciechanowiec 63 77% 17% | 12 | 41 | 10 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

§ Czyzew 78 73% 21% 18 | 53 7 0 3 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E 2 [Klukowo 55 68% 18% 18 | 36 1 2 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

é § Kobylin-Borzymy 40 74% 18% 9 29 2 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

8 | E [Kulesze Koscielne 25 58% | 19% | 14| 11 | O 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

§ Nowe Piekuty 60 76% 19% 15 35 10 0 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

E Sokoty 44 73% 20% 15 25 4 1 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Szepietowo 55 78% 20% 12 | 35 0 2 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

Wysokie Mazowieckie 24 66% | 21% | 11 | 12 1 1 0 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

o Zambrow - miasto 232 75% 21% 63 | 133 | 36 1 2 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

§ Kotaki Koscielne 17 74% 20% 5 11 1 0 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

_g Rutki 47 69% 22% 18 | 27 2 2 1 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g Szumowo 66 73% 20% 18 | 44 4 0 3 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

™ [zambréw 65 72% 19% 18 | 39 8 1 4 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

m. Biatystok 2498 | 84% 17% | 312 (1427|759 1 14 | 28 3 100% - 0 0 3 - - - 13 99% 3% 1 100% -

m. tomza 511 81% 18% 81 [ 302|128 O 4 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

m. Suwatki 684 79% 19% | 126| 413 | 145 1 6 3 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktdrych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpito min. 5 oséb Okregowa Kom|SJa Egza minacyjna w tomzy K.N.



